
Συλλήψεις για σωματεμπορία

Συνελήφθησαν δύο ημεδαποί για τα κατά περίπτωση σε βάρος τους αδικήματα της
σωματεμπορίας από κοινού και κατ' επάγγελμα και της παράβασης του Ν. Περί
Όπλων

  

Οι συλληφθέντες προωθούσαν στην πορνεία δύο ανήλικες αλλοδαπές, υπηκόους
Αλβανίας και Ρουμανίας αντίστοιχα, κανονίζοντας ερωτικά  "ραντεβού"  με
πελάτες στις οικίες τους ή σε ξενοδοχεία της πόλης της Λάρισας

  

Σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος τριών  ακόμη -3- ημεδαπών, ιδιοκτητών των
εν λόγω ξενοδοχείων      

  

Συνελήφθησαν απογευματινές ώρες της 31-08-2012 στη Λάρισα, ύστερα από κατάλληλη
αξιοποίηση πληροφοριών, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Λάρισας της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρισας, δύο -2- ημεδαποί, ηλικίας 53 και 49 ετών αντίστοιχα ενώ
σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος τριών -3- ακόμη ημεδαπών, δύο -2- γυναικών κι ενός -1-
άντρα, ηλικίας 47,54 και 59 ετών αντίστοιχα, για τα κατά περίπτωση σε βάρος τους
αδικήματα της σωματεμπορίας από κοινού και κατ' επάγγελμα, της διευκόλυνσης
ακολασίας άλλων και της παράβασης του Ν. Περί όπλων.

  

Ειδικότερα, πρωινές ώρες της 31-08-2012 σε προκαθορισμένο "ραντεβού" στη Λάρισα,
αστυνομικός της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Λάρισας ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία
που είχε με τον 53χρονο συλληφθέντα, παρουσιάστηκε ως υποψήφιος "πελάτης"
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προκειμένου να συνευρεθεί ερωτικά στην οικία του 53χρονου με 17χρονη αλλοδαπή, υπήκοο
Αλβανίας, έναντι του ήδη προσημειωμένου χρηματικού ποσού των 70 ευρώ.

  

Στη συνέχεια, αμέσως μετά την παραλαβή των χρημάτων από τον 53χρονο,  ενεδρεύοντες
αστυνομικοί της προαναφερόμενης Υπηρεσίας επενέβησαν  και  τον συνέλαβαν,
προσάγοντάς τον μαζί με τη 17χρονη υπήκοο Αλβανίας στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας
Λάρισας.

  

Όπως προέκυψε από την αστυνομική έρευνα, ο 53χρονος συλληφθείς, από κοινού με τον
επίσης συλληφθέντα 49χρονο ημεδαπό, κατά το χρονικό διάστημα των τριών -3-
τελευταίων μηνών περίπου προωθούσαν στην πορνεία τη  17χρονη αλλοδαπή
εκμεταλλευόμενοι την ευάλωτη θέση της λόγω του νεαρού της ηλικίας της και λόγω
οικογενειακών της προβλημάτων, αποσπώντας έτσι τη συναίνεσή της προκειμένου να
προβούν στη γενετήσια εκμετάλλευσή της, με αποτέλεσμα την ερωτική της συνεύρεση με
τουλάχιστον -100- άνδρες κατά το ως άνω χρονικό διάστημα.

  

Συγκεκριμένα, προκειμένου να συνευρεθεί ερωτικά η 17χρονη με υποψήφιους πελάτες και
να μοιραστούν τα χρήματα από την εκμετάλλευσή της, οι δύο -2- συλληφθέντες κανόνιζαν
ερωτικά "ραντεβού"  έναντι τιμήματος -50- ευρώ για κάθε "πελάτη" (εκ των οποίων  -20-
ευρώ αποκόμιζαν οι ίδιοι και -30- η 17χρονη) ή -70- ευρώ, στην περίπτωση που τα ραντεβού
λάμβαναν χώρα στις οικίες των συλληφθέντων ή σε ξενοδοχεία της πόλης. Αμέσως μετά
την εξακρίβωση των ανωτέρω, άνδρες της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Λάρισας αναζήτησαν,
εντόπισαν και συνέλαβαν τον 49χρονο.

  

Επιπλέον, από την αστυνομική έρευνα προέκυψε ότι κατά τη διάρκεια των δέκα -10-
τελευταίων μηνών περίπου, ο 53χρονος συλληφθείς, ενεργώντας κατά παρόμοιο τρόπο με
την περίπτωση της 17χρονης υπηκόου Αλβανίας, προωθούσε στην πορνεία και δεύτερη
ανήλικη αλλοδαπή, 15χρονη υπήκοο Ρουμανίας, ομοίως εκμεταλλευόμενος την ευάλωτη
θέση της λόγω του νεαρού της ηλικίας της και λόγω οικογενειακών της προβλημάτων και
αποσπώντας έτσι τη συναίνεσή της προκειμένου να προβεί στη γενετήσια εκμετάλλευσή
της, με αποτέλεσμα η 15χρονη υπήκοος Ρουμανίας να συνευρεθεί ερωτικά με 15 έως 20
άνδρες εβδομαδιαίως κατά το ως άνω χρονικό διάστημα.

  

Συγκεκριμένα, ο 53χρονος κανόνιζε ερωτικά ¨ραντεβού¨ με υποψήφιους πελάτες τα οποία
είχαν πανομοιότυπα χαρακτηριστικά με την περίπτωση της 17χρονης υπηκόου Αλβανίας,
τόσο ως προς το χρηματικό αντίτιμο που κατέβαλλε ο κάθε πελάτης όσο και ως προς το
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χρηματικό ποσό που αναλογούσε στην 15χρονη υπήκοο Ρουμανίας και στον 53χρονο, καθώς
και ως προς τους τόπους όπου λάμβαναν χώρα τα ερωτικά "ραντεβού".

  

Στην κατοχή των συλληφθέντων βρέθηκαν και κατασχέθηκαν τρία -3- κινητά τηλέφωνα, ως
μέσα διευκόλυνσης τέλεσης των αδικημάτων.

  

Επίσης, στην κατοχή του 53χρονου συλληφθέντα βρέθηκε και κατασχέθηκε το χρηματικό
ποσό των -70- ευρώ, ενώ σε νομότυπη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του βρέθηκε και
κατασχέθηκε ένας -1- αναδιπλούμενος σουγιάς συνολικού μήκους εικοσιπέντε -25-
εκατοστών.

  

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λάρισας, στον οποίο θα
υποβληθεί και η σε βάρος των ιδιοκτητών των ξενοδοχείων σχηματισθείσα δικογραφία για
το αδίκημα της διευκόλυνσης ακολασίας άλλων  και στη συνέχεια παραπέμφθηκαν στον κ.
Ανακριτή Λάρισας.

  

Προανάκριση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Λάρισας.

  

Οι έρευνες για συμμετοχή των συλληφθέντων και σε άλλες παρόμοιες περιπτώσεις
συνεχίζονται.
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